

РАБОТА КРИК

г. Москва

3 ИЮЛ 1977

ОЦЕНКУ ДАЕТ ДОНЕЦК

Ивановский театр музыкальной комедии завершил свои гастроли в городе шахтерской славы — Донецке. Теперь он выступает в Днепрпетровске.

В Донецке творческий коллектив показал свои лучшие спектакли: «Пусть гитара играет...», «Обыкновенное чудо», «Тогда в Севилье», «Королева чардаша», «Веселая вдова», «Цыганский барон». Юные зрители увидели сказку «Хо-хо-хо-Хоттабыч».

Газета «Социалистический Донбасс» в одной из рецензий писала: «Это — театр высокой культуры и хорошего вкуса. Сила ивановцев в том, что они выступили удивительно ровным и сильным ансамблем».

Кроме выступлений в Донецке, артисты побывали со спектаклями в Горловке, Константиновке, Макеевке, Краматорске.

А. ХОХЛОВ,

артист театра музыкальной комедии.